

“升级新标准,塑造新形象”系列报道五

彩友建言献策促动上饶网点建设



08615 网点建设后展示区规整舒适



09112 网点建设后干净整齐

从今年下半年开始,江西省体彩中心针对全省体彩网点集中开展了美化亮化等网点建设工作。体彩上饶分中心围绕“夯实渠道基础、提升门店形象”的工作思路,克服重重困难,按照新标准新要求迅速对辖区内的“脏乱差”网点进行集中整改。在这一过程中,彩友们也积极参与,纷纷建言献策,通过自己的真实感受来影响和坚定业主改造网点的决心。通过一段时间的“建设”,上饶不少体彩网点旧貌换新颜,赢得彩友的齐声叫好。

婺源老店换“容颜”

小李是上饶市婺源县08615体彩网点的常客,该网点

已装修多年,软硬件设施大多陈旧老化,小李经常同业主老卢开玩笑说,这店真的是婺源最“老”的体彩网点了,赶紧装修一下吧。

适逢今年江西省体彩中心为加强体彩网点基础设施建设、提升网点整体形象,陆续在全省开展网点建设工作,并提供装修补助。利好消息一出,业主老卢在小李等老彩友的促动下,积极响应中心号召,带头开展网点改造,得到省市体彩中心的大力支持。网点墙面翻新,招牌整体置换,布线全部暗装,背景墙更规范,店内亮化……以前的诸多“不满意”统统整改,老卢还请小李多提意见,让他的建言献策变

为现实。

如今,08615网点内外严格遵照江西省体彩中心的网点建设标准,焕然一新的店面让彩友们赞不绝口。小李也终于不再“抱怨”老卢了,他乐呵呵地说:“现在网点就像我另一个家,有空就喜欢往这儿跑。在舒适的环境里买注彩票,同彩友聊聊天,也是一种享受。”眼瞅着进店购彩的彩友越来越多,老卢说:“要提高网点销量,提升网点形象、改善销售环境尤为重要。”

横峰网点面貌新

根据省市体彩中心部署,横峰县对各体彩网点进行了统

一规划,位于新建路337号的09112网点业主何女士在彩友与体彩工作人员的建议下,积极配合开展网点建设美化亮化工作。

早在建设前就有彩友对何女士说:“网点的走势图陈旧、墙面暗黄、灯光暗、地板也脏得像倒了油,真要好好改造了。”听到这样的反馈,何女士早早找到专管员小刘商量网点改造事宜。小刘根据该网点实际情况,提出建议:“首先,把地砖换成新的,把网内陈旧不用的物品处理掉,然后再规划高频区、竞彩区、功能区以及销售吧台的具体摆放位置,这样可以使网点的面貌焕然一新。”

经过整改后,该网点面貌一新,何女士高兴地说:“这下我的网点看起来宽敞多了,彩友也坐得住了。以前走势图很破旧、功能区也不齐全,墙面乱七八糟,没地方贴海报。经过这次改造,墙面刷白了,地砖洁净了,走势图也变成了全新的滚轴式,面貌明显改善,很多彩友都夸体彩中心不仅为业主办实事,同时为彩友提供了良好的购彩环境。”

彩友和工作人员建言献策促成了网点面貌的改变,在新的建设标准下,网点实现提档升级,形象得以提升,购彩环境得到改善。

(江彩)

“今天走了,改天还会来找你”

9月9日一早,抚州黎川冠建路12304体彩网点来一位表情复杂的彩友老张,他手持前一天买的一张中乐透复式追加票,满腹心事急着要找人倾诉。

原来,老张9月8日选好了一注复式追加票,号码为:前区01、16、10、20、31、34、35,后区07、08。当时,老张觉得16这个数字怎么看怎么不顺眼,突发奇想,把16换成了15。

当晚,老张瞪着大眼睛,看大乐透开奖。数字一个一个蹦出来,偏偏换掉的16也蹦了出来,当期的开奖号码为:前区01、16、19、20、31,后区02、07。之前的5+1变成了4+1,30多万元奖金擦肩而过,老张好不懊悔。网点业主小王耐心地开导他,彩票买的不仅是希望,还是



漫画 / 王青

一种心情,如果心情为之受到影响,钱再多也没意义。“是你的跑不掉,今天走了,改天还会来

找你。”老张觉得这句话非常有理,心情随之转好。

(刘建霞)

守号守出奖金3千多

在大乐透第18107期开奖中,宜春市袁州区明月北路172号14050体彩网点彩友刘先生通过守号,喜获奖金3884元。

刘先生是位老彩友,一年前受其他彩友影响,坚信玩大乐透

守号会有收获。虽然守株待兔的购彩方法看起来有些木讷,但却是集梦想与快乐于一身的轻松购彩方法。刘先生通常以5+4模式守号,说来也巧,这次大乐透开奖,他距一等奖仅差一个

号。虽然最终收获奖金不多,但给予了他更多购彩的快乐。

面对突如其来的奖金,刘先生兴奋地说:“守号也能守出奖。”

(杨其武)

中大乐透三等奖开心异常

9月15日,大乐透第18108期开奖,上饶市弋阳县09002体彩网点彩友葛先生购买的一张5注15元的追加票中得三等奖,奖金1.12万元。

据了解,葛先生平时比较喜欢购买彩票,每次到体彩网点,购买金额在20元左右。他喜欢

投注大乐透追加票,这次的中奖彩票就是通过机选购买的,而且进行了追加投注。没有想到,当开奖结果“前区09、10、24、31、32,后区07、12”开出后,彩票上的第三注号码中得4+2三等奖,这着实令葛先生开心异常。

(李春云)

差一个号就中一等奖

9月19日上午,上饶市万年县一彩友喜滋滋地跑进08913体彩网点,冲着业主喊道:“可惜啊,差一个号就中一等奖。”

业主拿着彩票一看,还真是如此。这位彩友前一天上午买的一张2注大乐透单式票,第一注号码,除前区35号是错误的,其他号码全部命中。旁边的一位彩友嘀咕道:“如果35改为21就好了,我昨天就看好21。”

中奖的彩友笑嘻嘻地说:“我都觉得可以,大乐透我期期买,买彩票要心态好,中奖也好,不中也罢,要抱着无所谓的态度购彩。”经业主通过彩票机兑奖,这张中奖票中得大乐透4+2三等奖1注,奖金2982元。(余平)



漫画 / 王青